

凝聚商业智慧
成就财富未来

金财担保 银企金桥
中国洛阳首届创富巡礼

“小大款”们 生意做得红红火火

核心提示

最近美国《人物》周刊报道了一批“小大款”，虽然都是十几岁的小孩，他们的生意却做得红红火火，还有部分人已成百万富翁。他们的创意也许能激发您的创业激情。



绘图 雅琦

变废为宝 网上卖羊粪

丰克和席佩尔所在的基督教学校举行了一次募捐拍卖会，每个学生都要捐献一些东西进行拍卖，用以筹集资金。丰克家住农村，马路对面就是农场，里面有很多羊。于是，他与母亲一道，将一些羊粪装到袋子里拿去拍卖。拍卖时，很多人觉得好笑，羊粪却赢得了最大一笔

拍卖款。

后来，他和好友席佩尔想去参加夏令营，他们的父母让他们自己去筹钱，丰克再次想到了收集牲口粪，卖给那些有花园的家庭。开始并不成功，因为捡来的牲口粪没晒干，气味奇臭，结果他们只卖出了3袋粪，赚了不到20美元，这其中还包括一位

好心的女士给的小费。不过，第一桶金为他们积累了宝贵的经验。

功夫不负有心人，在他们的努力下，牲口粪生意越做越大。如今，这对“小老板”卖出了近26吨牲口粪。他们的销售手段也颇为先进，大部分是通过网络平台卖出去的。

小发明赚了百万美元

斯塔舍夫斯基不但爱梦想，还能让梦想成真。1995年，10岁的他跟着父母去夏威夷度假。在潜水时，他发现了一只大海龟，想让爸爸也看看，但无论怎么喊，爸爸都没听见。他为此非常恼火。

“那也许是个很疯狂的想法，”斯塔舍

夫斯基说，“但我就是想在水中说话。”回到加利福尼亚的家中，他便潜心研究“水中对讲机”，有时还整天泡在浴缸里。

两个星期后，“水中对讲机”诞生了。新发明一诞生，便吸引了众人的眼球。一家大型玩具公司一次订购了5万件。有这么大

的市场，斯塔舍夫斯基成立了一家公司。后来，他又有8项此类发明。

赚钱对他来说的确非常简单，此前的那些发明已为他带来100多万美元的收益。至于他的下一项发明是什么，也许只有他自己知道。

兄妹俩成了“巧克力农场主”

埃莉斯从3岁起就跟着祖母做巧克力，从此就再也没停下来。她的妈妈凯瑟琳回忆说，那时家里的微波炉中，到处都是融化的巧克力，但是，“我让她做自己喜欢做的事情”。

经过7年的“研制”，1998年，埃莉斯

10岁时，她做的巧克力果然不同凡响：巧克力的形状像黄牛、小猪、小海龟，栩栩如生。

埃莉斯决定在网上销售这些“杰作”。她的想法得到了商业“奇才”哥哥伊万的大力支持。伊万为此拟定了商业计划书，

兄妹俩还从银行贷了5000美元作为启动资金，建起一个名为“巧克力农场”的网站。

经过6年的发展，埃莉斯和伊万的麾下已有40余名员工，公司年均收益100万美元。

18岁成了公司的执行总裁

第一眼见到沙扎德，你会觉得他与其他商人没什么区别：丝毫不乱的头发，衬衫整齐地塞在半正式的褐色裤子中，口中不时出现诸如“企业运营成本”、“人力成本优势”等专业词语。

他是一个典型的百万富翁，特别之处

在于他只有18岁。

沙扎德可谓神童，3岁时就在父亲的电脑上玩耍；5岁学会了画画；6岁能毫不费力地演奏小提琴；8岁就开始上计算机课；10岁设计了第一个网站，并开始分析股票；12岁成立了自己的公司，当上了CEO。

沙扎德的公司主要提供计算机技术解决方案，去年公司年利润达100万美元。

这名巴基斯坦移民家庭的独生子，还能说包括英语在内的5种语言。对于过早结束了无忧无虑的童年生活，沙扎德显得并不在意，他说：“思考公司的战略，让我感到快乐。”

(稿件摘自互联网)

手工制作罗底技术如何申请专利?



□记者 李永高 实习生 李亚君 文/图

上周，市科技局对王先生的专利申请给予了回复。

今年47岁的读者王先生，家住洛龙区安乐镇。20年来，他一直从事粉碎机上的关键配件之一罗底的制作。

近日，在他的工作间里，他边操作边向我们介绍道：“这种1.2毫米的厚罗底的制作工艺起初全部靠手工，先用墨线在铁板上标出每个罗眼的位置，然后用镊子逐个凿出来。如今，可以在用冲床在铁板上冲出小孔，然后再靠手工一个个地凿，省事了不少。”

王先生说，如此手工生产罗底已有50多年历史，所制作的罗底还出口到了澳大利亚。目前，从事这项工作的人越来越少，他想把这种技术申请专利，但不知道如何办理。

市科技局工作人员回复称，王先生要先进行项目查询，检索他所准备申请的项目是否已被申请。专利项目有很多种类，分类也比较琐碎，要确定所申请的专利项目属于哪一个类型。如果符合申请条件，需要提交技术交底书（即用文字和图片将与技术有关的内容准确、完整地表达清楚）。如果申请成功，每年还要缴纳一定的专利费。

另外，不同专利的申请时间、流程以及费用等都有所不同，具体项目具体对待。读者若想了解具体情况可以登录国家科技部官方网站(www.most.gov.cn)或向市科技局了解。

金财担保 银企金桥
电话 65920525
65920830

您的创业体会对别人也许是个启发，别人的创富经历对您也许是个借鉴。如果您有致富好点子或具有借鉴意义的创富经历，请联系我们，拨打电话18638358812，或者发送邮件至lywbjrtx@126.com。

创富帮办
发掘潜在商机
搭建创业平台
□邮箱：
lywbjrtx@126.com
□联系电话：
18638358812